	Volksdansgroep Balkan-Brugge 

Jeugdherberg Oostvleteren, 
7 en 8 november 2009
(10 lesuren)
	
	Met de steun van de provincie West-Vlaanderen 
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Weekendcursus GRIEKSE VOLKSDANSEN uit Noord-Griekenland (Macedonië, Thracië, Pontische dansen)
met Kyriakos Moisidis (Thessaloniki)
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Na het grote succes van de eerste cursus met Kyriakos in maart 2009, programmeren we hem dit jaar opnieuw, dit keer met een programma dat volledig Noord-Griekenland omvat.
Kyriakos is van jongsaf aan met dansen bezig geweest en heeft aan de universiteit van Thessaloniki het diploma “Sport en lichamelijke opvoeding” met specialiteit volksdansen behaald. Hij is actief betrokken bij researchwerk over dansen in Noord-Griekenland, leidt verschillende groepen in de streek van Thessaloniki en is medestichter van het folklorecentrum “Kyklos” dat de oude tradities en dansen vastlegt en probeert te bewaren. Hij is vooral gespecialiseerd in dansen uit Noord-Griekenland (Macedonia, Thraki, Pontos).

Elk jaar organiseert Kyriakos zomercursussen in Griekenland, en tevens is hij sinds 20 jaar een veel gevraagd lesgever in Noord-Amerika (VS en Canada) en West-Europa (Frankrijk, Zwitserland, Duitsland, Italië, … ). In maart 2009 kwam hij voor het eerst in België les geven.

Deze cursus richt zich tot dansers met enige ervaring in Balkan-dansen. Er worden dansen gebracht van verschillende moeilijkheidsgraad. De cursus wordt in het Engels gegeven.

De CD met de aangeleerde dansen kan ter plaatse gekocht worden. De DVD kan vooraf besteld worden (zie aanmeldingsstrook).

Plaats: jeugdherberg "de sceure" te Oost-Vleteren: ruime sportzaal (met zeer goede houten "dans"-vloer). Adres: "de sceure", Veurnestraat 4, B-8640 Vleteren. De jeugdherberg is gelegen aan de weg Ieper-Veurne (N8), en is per bus ("De lijn", nr 50) te bereiken vanuit het station Veurne .

Aanvang: zaterdagmorgen 7/11 om 10.30u

(Onthaal vanaf 9u30. De mogelijkheid bestaat om reeds op vrijdagnacht in “de sceure” te overnachten – zie inschrijvingstrook)

Einde: zondagnamiddag 8/11 na het middageten (+/- 14.30u)

Prijs: 
cursus alleen (geen overnachting noch maaltijden) : 

40€. 


Overnachting/ontbijt in “de sceure”


12€


Maaltijden (2x ’s middags, 1x ’s avonds):


23€

Verzekering (facultatief): 1€ (Verzekerde leden van “Danspunt” zijn ook voor deze cursus verzekerd) 

Bij inschrijving en betaling VOOR 15/10: cursusgeld 35€

Inschrijven en betalen kan pas vanaf 1/9/2009

Verdere inlichtingen en inschrijvingen (enkel met bijgevoegde strook)
Balkan-Brugge, c/o B.Duthoy, Nieuwlandstraat 73, 8400 Oostende, tel 059 250255, e-mail balkanbrugge@telenet.be
Aantal inschrijvingen beperkt, de inschrijvingen worden behandeld in chronologische volgorde.
===============================================================================================================

